
Korzika
2024. június 15 - 23

Normál ár: 680.000 Ft
Törzsutas ár: 650.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A repülőjegyek és repülőtéri illetékek árát.
Az utazást autóbusszal.
8 éjszaka szállást 3 csillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
8 reggelit.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépőket.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 270.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -135.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 160.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 40.340 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 13.140 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 34.000 Ft

Létszám: 20 - 30 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 5 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Frankfurt – Bastia – Calvi

Repülés: délelőtt indulunk a Lufthansa járatával Frankfurtba, majd átszállás után Korzika felé folytatjuk a repülést. Késő délután
szállunk le Bastia repülőterén, amely a sziget északi részén fekszik.
Calvi: az érkezés után buszra szállunk és körülbelül két órát utazunk a tengerparti Calvi városáig. Egy háromcsillagos szállodában
foglaljuk el a szobáinkat, ahol két éjszakát töltünk. A hotel a belváros mellett található, így akár már ezen az estén megkezdhetjük az



ismerkedést Calvi hangulatos központjával.
Szállás: szálloda***.

2. nap
Calvi – Capu d'Occi – Calvi

Capu d'Occi: a Korzikán töltött első teljes napunkat rögtön egy túrával kezdjük. Calviból néhány perc alatt Lumio faluba utazunk,
amely az 563 méteres Capu d'Occi hegy oldalában épült. Végigsétálunk a szűk utcákon, majd nekivágunk a hegycsúcsra vezető
ösvénynek. Kopár tájon túrázunk, ahol csak néhány fa ad árnyékot. Érintünk egy kőből épült kis kápolnát, amit kizárólag gyalog lehet
megközelíteni. Folytatva a túrát nemsokára megérkezünk a sziklás hegytetőre, ahonnan nagyon szép kilátás nyílik a környező
hegyvidékre és a tengerre. Megpihenünk itt, majd egy másik ösvényen indulunk lefelé. Hamarosan az elhagyott Occi faluba érkezünk,
amelyet a középkorban alapítottak és egészen 1918-ig volt lakott. A legtöbb épület azóta összeomlott, a templomot azonban
adományokból felújították. Körbenézünk a településen, megcsodáljuk a panorámát, majd egy hegyi ösvényen visszatérünk Lumióba,
ahol a buszunk vár ránk. Táv: 6 km, szint: fel 385 m, le 385 m, a túra nehézsége: (**).
Calvi: a délutánt és estét Calviban, az egyik legszebb korzikai városban töltjük. Érdemes felkeresni a citadellát, amely a város és a tenger
fölé magasodik. A legenda szerint itt született Kolumbusz Kristóf, amit a történészek vitatnak ugyan, de az itt lakók csak nevetnek rajtuk
és emléktáblákat helyeznek el a városban. A citadella mellett a katedrális tartozik a fontosabb látnivalók közé, valamint a kikötő és a
tengerparti sétány, ahol kávézók és éttermek sora várja a vendégeket. Strandolhatunk is, a hosszú homokos tengerpartot körülbelül húsz
perces sétával érhetjük el a szállodától indulva.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Calvi – Porto – Les Calanches – Capu Rosso – Porto

Utazás Portóba: a reggeli után elhagyjuk Calvit és útnak indulunk Porto városa felé, amely névadója az UNESCO Világörökségek
között is szereplő Portói-öbölnek. Nem véletlen a kitüntető cím, hiszen az öböl valóban Korzika egyik legszebb tengerparti vidéke. Az
odavezető út is páratlan, amely először a hegyek között vezet, később a tengerpartot követi, megszámlálhatatlanul sok kanyaron keresztül.
Porto: dél körül érkezünk Portóba, ahol a délután első felét szabadprogram keretében töltjük. Úszhatunk egyet a tengerben, a kilátás
kedvéért elsétálhatunk egy régi őrtoronyhoz, amely egy kiugró sziklagerincen áll, majd megebédelhetünk Porto valamelyik éttermében,
ahol természetesen halat érdemes rendelni.
Les Calanches: délután a közeli Les Calanches sziklákhoz utazunk, amik Korzika kihagyhatatlan természeti látnivalói közé tartoznak.
Hatalmas méretű, vörös színű sziklák között kirándulunk, amik szinte labirintust alkotnak. Az aszfaltút, majd később az ösvény több
kilátópontot is érint, ahonnan lenyűgöző kilátás nyílik a sziklavidékre és Földközi-tengerre. Táv: 3 km, szint: fel 110 m, le 110 m, a túra
nehézsége: (*).
Capu Rosso: a Les Calanches szikláknál tett kirándulás és egy rövid utazás után újabb túra következik. Ezúttal a tenger fölé magasodó,
331 méteres sziklaszirt, a zord szépségű Capu Rosso a célunk, amelynek csúcsára egy sziklás ösvény kígyózik fel. A néhol kissé meredek
emelkedőket leküzdve tárul elénk a jutalom: a kilátás, amit Korzika legszebb fekvésű régi őrtornya mellől élvezhetünk. A meglepően jó
állapotban fennmaradt torony belső lépcsőin az építmény tetejére is felkapaszkodhatunk. Naplemente után indulunk vissza a buszunkhoz,
ezért fejlámpákra mindenképp szükségünk lesz. Táv: 8,5 km, szint: fel 500 m, le 500 m, a túra nehézsége: (**).
Porto: késő este érkezünk vissza Portóba, ahol a szállásunk egy háromcsillagos hotelben lesz.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

4. nap
Porto – Capu d’Orto – Porto

Capu d’Orto: ezen a reggelen egy kalandos és látványos túrára indulunk az 1294 méteres Capu d’Orto csúcsára. A szállodánktól először
Piana kisvárosába utazunk, ahonnan gyalog folytatjuk utunkat. Elhagyjuk az utolsó házakat és egy erdei ösvényen túrázunk egyre feljebb.
Ahol az erdő ritkulni kezd, rózsaszín és bíbor színű gránitsziklák tűnnek fel. Kezdetben egy patakmederben haladunk, majd
felkapaszkodunk egy 998 méteres hágóba, ami ideális hely a pihenésre. Innen további meredek emelkedők következnek, a terep sziklássá
válik, ahol néha még a kezünket is használni kell. Hamarosan azonban a Capu d’Orto csúcsán állunk, ahonnan káprázatos kilátás nyílik.
Korzika nyugati részének legszebb panorámáját láthatjuk: alattunk a valószínűtlenül kék Földközi-tenger és Korzika vadregényes
sziklagerincei látszanak. Megpihenünk a csúcson, majd a már ismert útvonalon visszatúrázunk a buszunkhoz. Táv: 14 km, szint: fel 895
m, le 895 m, a túra nehézsége: (***).
Porto: a túra után lesz időnk kicsit körbenézni Piana központjában, majd visszautazunk a portói szállodánkba. A délután hátralévő
részében pihenhetünk vagy strandolhatunk a tengerparton.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

5. nap
Porto – Lac de Nino – Corte

Utazás Cortéba: reggel elhagyjuk a portói szállodánkat és útnak indulunk a Korzika szívében fekvő Corte városába. A sziget
legmagasabb hegyei között utazunk és érintjük többek között az 1478 m magas Vergio-hágót. Nem messze innen megszakítjuk az utazást
és egy káprázatos túrára indulunk a Lac de Nino tóhoz.
Lac de Nino: a túránk a Vergio-hágó közeléből indul és kezdetben a híres GR-20 útvonalon vezet. Ez az a hosszútávú, csaknem 180
kilométeres túraút, amely átszeli Korzika hegyvidékét és a legszebb természeti látnivalóikat köti össze. Kezdetben bükk-, és
fenyőerdőkben túrázunk, majd nemsokára az 1452 méteres St-Pierre-hágóba érkezünk, ahol megpihenünk. Kövekkel kirakott,
évszázados öszvérúton kaptatunk tovább a mai túránk legmagasabb pontjába, az 1883 méteres Bocca a Reta hágóba. Leereszkedünk
innen a hegyekkel körbevett, festői Nino-tóhoz, amely ideális hely a pihenésre. Mi sem csinálunk mást, mint kifekszünk a tóparti zöld
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tisztásra és piknikezünk egyet. Az ebédidő után egy másik útvonalon folytatjuk a túrát. Sziklás terepen, itt-ott kőről kőre ugrálva
haladunk végig lefelé. Az ösvény néhol törmelékes és meredek, de amint beérünk az erdőbe, kis szerencsével akár szelíd vadmalacokkal
is találkozhatunk. A túra egy parkolóban ér véget, ahol a buszunk vár ránk. Táv: 15 km, szint: fel 600 m, le 915 m, a túra nehézsége:
(***).
Corte: a túra után Korzika legmagasabb hegyei között folytatjuk az utazást. Érintünk egy csodaszép víztározót, majd a Golo folyó
keskeny völgyében közelítjük meg Cortét, a sziget régi fővárosát. A szállásunk az ódon hangulatú óvárosban, három egymáshoz közeli
szállodában lesz.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

6. nap
Corte – Restonica-völgy – Corte

Corte: délelőtt felkeressük Corte legfontosabb nevezetességét, a sziklaszirtre épült, 15. századi fellegvárat. A város fölé magasodó
citadella Korzika legfontosabb történelmi helyszíne, amelyben ma múzeum működik. Corte egykor a sziget fővárosa is volt, ma
hangulatos egyetemi város. A Paoli tér ódon házai, az óváros keskeny utcái és a citadella alatti kilátóterasz semmihez sem fogható
atmoszférát kölcsönöznek a városnak.
Restonica-szurdokvölgy: délután egy rövid buszos utazást követően a Restonica folyó völgyében indulunk túrázni. Ez a túra azonban
rendhagyó lesz, mivel ezúttal hegycsúcsok és kilátópontok helyett a folyó vízzel teli medencéit vesszük célba. Túraszandált és fürdőruhát
viszünk magunkkal, hogy a mederben gyalogolva vagy kőről kőre ugrálva tegyünk meg néhány száz métert vagy akár pár kilométert.
Strandolhatunk, napozhatunk, piknikezhetünk miközben a lábunkat lógatjuk a hegyekből érkező hűs folyóvízbe. Tehetünk is egy 6-7
kilométeres erdei körtúrát, ha inkább az aktív pihenést választjuk. A túra nehézsége: (*).
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

7. nap
Corte – Punta di u Corbu – Porto-Vecchio

Punta di u Corbu: délelőtt egy kisebb túrára indulunk a Corte felett magasodó Punta di u Corbu csúcsra. A túra helyett a városban is
maradhatunk, a kilátás kedvéért azonban megéri felkapaszkodni a 802 méteres magaslatra. Gyalog indulunk a belvárosból, majd
átsétálnk a Tavignano és Restonica folyók felett átívelő hidakon. Amint elhagyjuk Corte utolsó épületeit, az ösvényünk emelkedni kezd
és meg sem áll a sziklás hegytetőig. A magasból remek kilátás nyílik Cortéra és a távolabbi, kétezer méternél magasabb hegyekre. Táv: 6
km, szint: fel 385 m, le 385, a túra nehézsége: (**).
Porto-Vecchio: a kirándulás után elhagyjuk Cortét és útnak indulunk a tengerparti Porto-Vecchio városába. Elfoglaljuk a szállásunkat
egy hotelben, amely az öböl mentén épült. Délután pihenhetünk a szálloda medencéjénél vagy a néhány kilométerre fekvő Palombaggia
strandon, amely Korzika legszebb homokos partszakaszai közé tartozik. A csaknem 2 km hosszú strand a nyári hónapokban sok látogatót
vonz, a kristálytiszta tenger, az árnyas fák, a kisebb sziklás félszigetek és több vendéglátóhely is feledhetetlen kikapcsolódást ígér. A
strandot a buszunkkal közelítjük meg, majd kora este ugyanígy jutunk vissza a szállodához.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

8. nap
Porto-Vecchio – Bonifacio – Bastia

Bonifacio: délelőtt Korzika legszebb fekvésű városába, a sziklák tetejére épült Bonifacióba látogatunk. Végigsétálunk az alsó városon,
majd több kilátópontból is szemügyre vesszük a tenger fölé nyúló, hatalmas fehér sziklákra épült óvárost. Egy lépcsősoron és egy
tekintélyes méretű középkori kapun keresztül jutunk a citadellába, amely az óvárost rejti. Szabadprogram keretében barangolhatunk a
keskeny utcákon és lesétálhatunk az Aragónia királya lépcsősoron, amit a legenda szerint egy nap alatt vágtak a sziklába. 189 lépcsőfok
vezet le a fantasztikusan szép sziklás tengerpartra. A városban remek éttermeket és üzleteket is találunk.
Utazás Bastiába: délután elhagyjuk Bonifaciót és útnak indulunk Bastiába. Körülbelül 2,5-3 óra alatt utazunk végig Korzika keleti
partján és estére érkezünk a szállodánkba.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

9. nap
Bastia – München – Budapest

Repülés: reggel Bastia repülőterére utazunk, ahonnan a Lufthansa járatával Münchenbe repülünk. Átszállás után folytatjuk tovább az
utazást Budapestre. A délutáni órákban szállunk le a Liszt Ferenc repülőtéren.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A repülőtér szolgáltatásairól, a megközelítéséről és a parkolásról ezen az oldalon találsz információkat.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
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foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúrák nehézsége

A korzikai túráink átlagosan sportos erőnléttel végigjárhatóak. A túrák nehézségét elsősorban nem az útvonalak hossza vagy
szintemelkedése jelenti, hanem egyes helyeken az ösvények meredeksége és a köves, sziklás terep. A túráink jelzett turistaösvényeken
vezetnek, ennek ellenére alkalmanként nagyobb sziklákon kell lépdelnünk, sőt néha a biztonság kedvéért kézzel is meg kell támaszkod-
nunk. Különleges felszerelés nem szükséges a túrák teljesítéséhez, de fontos a túrázási tapasztalat.
A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot kell magunkkal vinni, benne ivóvízzel, tartalék meleg öltözettel és esőkabáttal. A
felszerelésünk többi részét a szállodában vagy a buszban hagyjuk.
A túrákon való részvételhez elengedhetetlen a szédüléstől való mentesség, a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság. Kizáró ok
bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
Az aktív programokat ki is lehet hagyni, ilyenkor a szállodában, a strandon vagy a busznál maradhatunk.
Az egyes napok túráinak nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: kényelmes túrabakancs, túraszandál, strapabíró túraöltözet, jó minőségű esőkabát és esőnadrág, tartalék meleg túraruházat,
fürdőruha.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi túrákhoz, kulacs, túrabot, fejlámpa, napszemüveg, napolaj, baseball sapka vagy kendő
napszúrás ellen.

Szállás

Az éjszakákat 3 csillagos szállodákban töltjük öt különböző helyszínen. A hotelek közel fekszenek az adott város központjához és több
közülük medencével is rendelkezik. Cortéban a csoportunk három egymáshoz közeli hotelben tölti majd az éjszakákat.
A szobák minden esetben kétfősek, de felár ellenében kérhető egyágyas elhelyezés is.

Utazás

Az utazáshoz 35 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.
Az utazások során rendszeresen tartunk szüneteket benzinkutak pihenőhelyein. Nagyobb és színvonalasabb pihenőkben szoktunk
megállni, de nem mindenhol adottak erre a lehetőségek. A megállókat a sofőr vezetési idejét meghatározó szabályok is befolyásolhatják.

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség tartalmazza a reggelit, a többi étkezésre azonban az önellátás jellemző.
A programok során ebédidőben több alkalommal is éttermek közelében leszünk, a túrákra azonban piknikebédet kell előre
csomagolnunk. Az ilyen alkalmakat a túravezetők mindig előre jelzik. Élelmiszer vásárlási lehetőség szinte minden nap lesz. A túrákra
vigyünk magunkkal hideg élelmet, szendvicseket, csokoládé- vagy müzliszeleteket, valamint legalább 1,5-2 liter ivóvizet.
Esténként a szállodák éttermében vagy valamelyik közeli vendéglőben vacsorázhatunk.

Időjárás

Az utazás idején nyári meleg várható Korzikán. A legmagasabb nappali hőmérséklet elérheti a 32-36 °C-ot is és reggelente sem várható
22-24 °C-nál hűvösebb. A hegyekben napközben 24-26 °C várható.
Tartós csapadék nem várható, de a hegyek között kialakulhat egy-két rövid zápor vagy zivatar.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak a Franciaországhoz tartozó Korzikára.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője, 1 autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli.
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A túravezetőnk elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.
A korzikai utak többsége bővelkedik kanyarokban és hegyi szerpentinekben. A buszos utazások alatt hányingerre hajlamosak számára
szükség lehet Daedalonra vagy valamilyen más hányinger csillapító gyógyszerre.

Valuta

Franciaországban, így Korzikán is az euró a hivatalos fizetőeszköz.
Szinte mindenhol fizethetünk bankkártyával, de elterjedtek az ATM-ek is.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 200-300 € + a belépők költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Corte, fellegvár: 5,5 €
Bonifacio, Aragónia királya lépcső: 5 €
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A kézipoggyász és a repülőn feladható poggyász súlyáról és méretéről indulás előtt adunk tájékoztatást.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű a kézipoggyászba tenni annyi tiszta ruhát, amire az utazás első egy-két napján szükségünk lehet, továbbá
fogkefét, egyéb tisztálkodószereket, a túracipőnket és az esőkabátunkat.
Célszerű ha a repülőre felvitt kézipoggyászunk egy kisméretű hátizsák, ami az autóbusz utasterében is elfér és magunkkal tudjuk vinni a
kirándulásokra.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését,
de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak
programok. Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőinek hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű. Egy esetleges
programváltozás esetén a túravezetők minden esetben alternatív programokat javasolnak a helyszínen.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazásra 10 éves kortól 60 éves korig lehet jelentkezni.
A honlapon szereplő fotókat Serfőző Zoltán és Szatmári Zoltán készítette.
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